

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фистинг-приключение моей жены в Амстердаме. Часть 3

Моя жена, судя по всему, уже не реагировала ни на реакцию публики, ни на его слова: она все эти мгновенья жила своим разбухшим клитором, вставшими сосками, напряженными стенками влагалища и своими многочисленными фантазиями и красочными переживаниями, судя по ее приоткрытому рту и растрепавшимся волосам. .

Сканди приподнял супругу и попросил снять до конца ее комбидресс - та только подняла таз, позволив ему самому раздеть ее полностью. Абсолютно голая, лежащая перед всеми на вращающейся сцене, возбужденная и красивая, с разбухшим "вареником" и торчащими сосками она была необыкновенно сексуальна и чертовски привлекательна абсолютно для любого находящегося в зале зрителя. Я лично видел девушку, мастурбирующую в метре от меня на мою супругу - настолько откровенными и, одновременно, естественными были эти сексуальные сцены. .

Наконец Сканди, с деревянного члена которого густыми каплями стекала гель-смазка из влагалища моей супруги, принялся за финальную часть своего представления, на которой массово начало кончать большинство из находящихся в зале дрочеров - он принялся за собственно ФИСТИНГ.

Он еще раз (!) набрал своей достаточно некрупной ладонью горсть смазки и размазал по своей кисти, а затем без какого-либо усилия ввел ладонь в вагину моей Тани. Ввел, и судя по всему, начал внутри нее сжимать и разжимать кулак, и вдруг публика видела, что мою обнаженную жену всю мелко трясет - тут мачо начал делать следующее: заводит во влагалище кулак, а вытаскивает растопыренную ладонь, и так по несколько заходов, затем оставил одну кисть полностью внутри моей жены и начал вторую руку постепенно заталкивать, но не получалось - он тогда засунул сначала по четыре пальца каждой руки, и начал круговые расширяющие движения в вагине.

Тут я проклял эту вращающуюся сцену, из-за которой приходилось пропускать некоторые виды и ждать, пока из-за его спины откроется очередной развратный вид. Наконец, разработав опять вагину и опять (!) смазав руки смазкой, он вошел двумя ладонями (!) со всеми пальцами внутрь Татьяны и стал медленно продвигать обе кисти вглубь, задвинув их почти до самих костяшек, затем, подождав немного, он внезапно поцеловал ее клитор и принялся быстро-быстро ласкать его языком - и в этот момент, когда стенки разработанного влагалища были напряжены до предела, и бардовый клитор высывался на 4-5 миллиметров, она начала кончать... Это было нечто. . Она выгибалась, тряслась и стонала и даже тихонько выла, царапая себе грудь и прижимая лицо Сканди себе к клитору, теребила свои соски и сжимала бедра в конвульсии. В этот момент парень рядом со мной кончил второй раз - на этот раз в ладонь, которую он затем незаметно попытался вытереть об кресло.

А здесь - самое главное! Сразу после сильнейшего оргазма моей жены, точнее, когда она испытывала последнюю сильную волну оргазма и только-только расслабилась, Сканди чуть поддал вперед и, благодаря широкому тазу моей жены, обильной смазке, нашим двух-летним

тренировкам по растягиванию мышц влагалища, и, как следствие, разработанным эластичным мышцам опытной вагины, его обе кисти оказались ПОЛНОСТЬЮ внутри кончившего влагалища моей супруги. Мачо сделал целых три медленных победоносных круга на вращающемся ложе разврата, каждый раз предоставляя разгоряченной публике обалденный вид растянутого влагалища с двумя кистями, погруженными внутрь. Казалось, сама Танька обалдевала от происходящего и не верила. Она позже говорила, что воспринимала все происходящее с какого-то момента как во сне, хотя мы с ней практически в тот день особо не пили спиртного. . Она захмелела от сильнеешего возбуждения и стыда. .

Публика не останавливаясь, аплодировала, так сказать, "вприсядку";-) . . Вовсю хлопали дверцы двух-евровых кабинок, едкий запах спермы был повсюду. .

Наконец, наш Сканди начал движение - он перевернул мою Татьяну на бок - она неуклюже завалилась, как на вертеле, с его руками внутри нее и он немного покрутил двумя руками внутри ее норки, а затем он ее поставил "раком"; , продемонстрировав и такой возбуждающий ракурс всем посетителям. Из-за сильно растянутого влагалища анус казался сплюснутым и полу-открытым в своеобразной "улыбке";.

Затем последовали очередные четыре вращения круга "победителя"; - я так понял, это делалось из чувства сострадания к тем, кто еще не успел кончить в кабинках - им давался очередной последний шанс кончить на разработанное дупло русской зрелой красавицы. Затем он нежным движением рук опять опрокинул Таню на задницу и начал осторожно вытаскивать одну руку, а затем вторую, и тут же вставил уже последний предмет в ее красную дырку - стеклянный стакан сантиметров 9 в диаметре - смазал его хорошенько и вставил его в разработанную дыру и... подложив под задницу моей голой жены пару подушек, оставил ее так вращаться, с расширенной киской тазом вверх, посреди всех зрителей.

Благодаря прозрачному стакану были видны все розовые внутренности вагины, и, по-видимому, даже ее матка, и зияющее жерло казалось необъятно огромным для такой непрофессиональной и неопытной любительницы как моя супруга - это зрелище просто завораживало. . Сцена делала круг за кругом, круг за кругом, а мачо и не думал ничего делать - все просто смотрели, не отрываясь, многие драчили. Моя Татьяна начала искать меня взглядом, но ее слепил фонарь и она не могла разглядеть меня в темноте.

Когда мачо решил наконец, на пятом круге, что уже достаточно шоу, он совершил свой последний трюк - вытащил довольно резко огромный стакан-банку и (!!!) продемонстрировал эффект колокола - когда твердым членом внутри разработанной вагины бьешь по стенками из стороны в сторону. Он несколько раз ударял членом по одной стенке влагалища, затем по другой, противоположной, затем повторил это снизу вверх, поболтав свой член вверх-вниз внутри образовавшегося (то сжимающегося, то разжимающегося) отверстия. В какой-то момент зияющая дыра, сжимаясь и разжимаясь, напомнила мне рот какого-то чудовища из фильма ужасов, которое вот-вот было готово откусить казавшийся теперь некрупным член своего профессионального "мучителя";;-) . Кто думает, что этот трюк легко сделать и в этом нет ничего особенного - попробуйте как-нибудь вечером сделать "колокол"; со своей узенькой супругой и убедитесь в обратном ;-).

Сканди, повернувшись к публике, объяснил, что это можно демонстрировать только сразу после хорошего фистинга, и что дырка может быть еще ОЧЕНЬ широкой минут 30-40, затем мышцы начнут сужаться, и завтра уже моя жена будет опять, как он выразился "русской девочкой"; -), что, в прочем, было отчасти некоторым "успокоением", так как ШИРОКОЙ киска супуги была еще дня два-три, по нашим субъективным ощущениям ;-)

Затем он подал руку супруге, и под оглушительные аплодисменты и одобрителный свист публики помог ей подняться - она еле держалась на ногах - ноги сводило и ее немного шатало. Она с шуткой и смешком ухватилась было за его все еще стоявший каменный член и жестаи показала свою готовность удовлетворить его на публику ртом или руками. Сканди с улыбкой похлопал мою любимую по красной аппетитной заднице, на которой отпечатался узор покрывала и сказал, что ему платят за то, чтобы у него член стоял всю ночь, а не чтобы он сразу сник в начале вечера, после ограмма с первой же любительницей в клубе. Затем он ей что-то шепнул на ухо, не уверен, что она поняла, но заулыбалась и помахала руками публике, грудь ее качалась, соски все еще были твердыми, малые половые губы вывернуты наружу, а по бедрам стекала обильная смазка.

Свет погас, включилось мягкое боковое красное освещение, мачо помог моей Тане обтереться полотенцем, которое принесла девушка-помощница, и шутливо спросил у публики, стоит ли одевать "this russian princess" - публика загоготала, настроение у всех было отличное. Жена, наконец, оделась и, шатаясь, спустилась ко мне в зал и просто упала в свободное кресло. Тут же подскочили два новеньких парня и начали просить мою супругу им подрочить или хотя бы подержать их за члены и позволить им на кончить на ее лицо, на что я им указал на их коробочки в руках и не знак "не приставать" в фойе, сказав, что с нас хватит и что "my wife needs some rest now".

Они вежливо все поняли, но остались стоять рядом, с надроченными стоящими членами, пытаясь хоть как-то "случайно" ткнуть ими в лицо моей уставшей любительницы фистинга и заинтересованно вглядываясь в ее красивое славянское лицо с волнистыми каштановыми волосам. Она начала приходить в себя, и взглянув мне в глаза сказала "Я тебя ОЧЕНЬ сильно хочу, едем в отель!", и мы, не теряя времени, засобирались на выход... Тем временем на сцене начиналось новое шоу, на сцену выходил какой-то татуированный чувак с такой же оторвой-партнершей, похоже любители. Когда девушка зашагивала на сцену, я лишь успел заметить, что она была без трусиков в очень короткой юбке и носила анальную и вагинальную пробки красного цвета...

Итого мы пробыли в клубе ровно 1. 5 часа, включая 25-минутное фистинг-шоу моей ненаглядной скромницы ;-)

Чем мы занимались всю ночь в отеле, и как использовали недавно приобретенный вагинальный расширитель, два вибратора с новым нижним бельем и таблетками для эрекции и шпанской мушкой - это уже отдельная история. Но впечатления от Амстердама остались, определенным образом, НЕЗАБЫВАЕМЫМИ. .

Такие дела ;-)

P. S. Кстати, самое важное в фистинге - постепенность, гигиена, смазка и еще раз смазка. . и . огромное море возбуждения! и в вагину тогда даже гора пройдет ;-), а фистингующая самка еще долго будет "помнить" это безграничное наслаждение своими мышцами разработанного влагалища. .

С уважением,

Михаил